

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ VAIHINGEN/ENZ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Vaihingen/Enz 11.11.2013

Μετά από κάποιες ανακοινώσεις στο διαδύκτιο, οι οποίες δίνουν λανθασμένες πληροφορίες και δημιουργούν εντυπώσεις, θεωρούμε αναγκαίο να αποκαταστήσουμε την αλήθεια.

Σε πρόσφατο κείμενο του κ. Κήπα αναφέρεται ότι έγινε συννένωση των δύο ΤΕΓ, MÜLHACKER-VAIHINGEN/ENZ, κατά την πρόταση και την μέθοδο που ακολούθησε η Ομοσπονδία Β.Β., σε κάποιες άλλες περιπτώσεις ΤΕΓ.

ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΨΕΥΔΕΣ και ανυπόστατο. Η αυθαιρεσία και η άγνοια για ακόμη μια φορά περισσεύουν. Θα ήταν πολύ καλό να ενημερώνεται ο κ. Κήπας πριν γράψει οτιδήποτε ή ακόμη καλύτερα αφού όπως διατυμπανίζει έχει επαφή με το Υπουργείο Παιδείας να ζητήσει από εκεί ενημέρωση.

Για την αποκατάσταση λοιπόν της αλήθειας διευκρινίζουμε ότι:

Όταν κατατέθηκαν οι φάκελοι αναγνώρισης, μέσω της ΕΝΩΣΗΣ, δηλώσαμε ΤΕΓ ανά περιοχές και έτσι σε κάποιες περιπτώσεις χρησιμοποιήθηκε μία ονομασία για δύο ανεξάρτητα ΤΕΓ. Έτσι στην δικιά μας περίπτωση, η κοινή ονομασία ισχύει και ΜΟΝΟ για την αναγνώριση και πουθενά αλλού. Υπάρχει συγκεκριμένο έγγραφο στο Υπουργείο που δηλώνει ρητά ότι καμμία σύμπτωση καταστατικών, συλλόγων ή συμβουλίων αυτών, υπάρχει και ότι τα δύο ΤΕΓ θα λειτουργούν ανεξάρτητα σε δύο διαφορετικές πόλεις και με δύο κέντρα. Όποιος έχει σχέση και έχει κάνει την προσπάθεια για τις αναγνωρίσεις είναι σε θέση να γνωρίζει και την διαδικασία. Όποιος είναι άσχετος καλά θα κάνει να μην κάνει δηλώσεις που θα τον εκθέσουν. Εμείς κινηθήκαμε καθαρά και σε ειλικρινή συνεργασία με το Υπουργείο. Αντίθετα οι τακτικές της ΟΜΟ είναι αδιαφανείς. Πως δικαιολογείται σύμπτωση ΤΕΓ και των καταστατικών τους και ταυτόχρονη ύπαρξη δύο Δ.Σ. για ένα ΤΕΓ; Δύο τουλάχιστον τέτοιες περίεργες περιπτώσεις υπάρχουν σήμερα όπου η λάθος τακτική των Δ.Σ. και η άγνοια των γονιών, τους έχει καταστήσει θύματα του κάθε πονηρού και τυχάρπαστου.

Όσο για το ότι είμασταν μέσα στην πρόταση της ΟΜΟ, με την ονομασία που αναγνωριστήκαμε, έχουμε να πούμε ότι φυσικά αν εξαντλήσεις όλους τους δυνατούς συνδιασμούς που γίνεται να υπάρχουν, επόμενο είναι ότι κάποιον θα τον πετύχεις. Μην ξεχνάμε ότι η ΟΜΟ κατέθετε κάθε λίγο και άλλη λίστα- πρόταση για τις αναγνωρίσεις μήπως και πέσει σε κάποια μέσα. Κάτι σαν ΛΟΤΤΟ δηλαδή.

Χαρακτηριστικό ότι ο συγκεκριμένος άνθρωπος που τελευταία επιδίδεται σε ένα απίστευτο one man show, έχει κάποια σύγχυση και άρχισε να μπερδεύεται από τα πολλά ψέμματα, είναι ότι θέλει να αναφερθεί στην παρουσία μας στην συνέλευση του Kornwestheim αλλά μας τοποθετεί σε συνέλευση άλλης πόλης όπου ποτέ δεν παρεβρεθήκαμε (Feuerbach-Burgholzof βλ. Facebook,σελίδα Ομοσπονδίας Βαυαρίας). Αναφερόμαστε στην παρουσία αντιπροσωπείας της ΕΝΩΣΗΣ μετά από πρόσκληση μέλους του Δ.Σ. του Kornwestheim, όπου παρευρίσκονταν και ο κ.Κήπας. Επειδή πολλές φορές για το ίδιο θέμα έχει διαδώσει και πάλι ψέμματα, διευκρινίζουμε ότι αποχωρίσαμε, εφόσον ζητήθηκε από τον πρόεδρο της συνέλευσης ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ μας, αφού είχαμε θέσει τα θέματα που θέλαμε και είχαν συζητηθεί,ώστε να αφήσουμε να συνεχιστεί η γενική συνέλευση του συλλόγου τους. Εμείς από σεβασμό προς τον σύλλογο αποχωρίσαμε διότι αυτό επιβάλλει η ευγένεια. Ο κ.Κήπας έμεινε παρ' όλη την παράκληση για αποχώριση. ΔΕΝ ΔΙΩΧΘΗΚΑΜΕ, είναι ψέμμα και ΜΕΙΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ της συγκεκριμένης πόλης που είναι ευγενέστατοι και όχι αγριάνθρωποι ώστε να μας εκδιώξουν. Λίγη προσοχή στις διατυπώσεις δεν θα έβλαπτε ώστε να μην θίγονται τόσο εύκολα σύλλογοι και γονείς.

Φυσικά δεν επιδιώκουμε διάλογο για τα παραπάνω, διότι έτσι και αλλιώς ποτέ ο κ.Κήπας δεν απαντάει συγκεκριμένα σε αυτό που ερωτάται.Απλά είναι χρέος μας να αποκαταστήσουμε την αλήθεια μετά από τόσα ψέμματα.

Για το Δ.Σ. του συλλόγου

Η πρόεδρος

Αμπατζίδου Θωμαή